

2014“龙江杯”滨州全国汽车场地越野车锦标赛完美落幕

# 20名选手纵情狂飙决战高新区

本报11月6日讯(记者 王晓霜 李运恒 通讯员 张春峰 刘航瑜) 6日,2014“龙江杯”滨州全国汽车场地越野车锦标赛在高新区龙江湿地汽摩中心进入最后的总决赛争夺,进入决赛的20名选手全力以赴,经过多番激战,5名冠军脱颖而出,本场全国汽车场地越野锦标赛也完美收官。

6日上午10点,2014“龙江杯”山东·滨州全国汽车场地越野锦标赛开幕式正式举行。国家体育总局汽摩运动管理中心主任韦迪在开幕式中致辞。市委常委、副市长祁维华也表示,滨州高新区将以此次赛事为契机,加快龙江湿地开发进度,全力推进黄河三角洲绿色生活休闲区建设。

10点30分,2014“龙江杯”滨州全国汽车场地越野车锦标赛决赛,在高新区龙江湿地汽摩中心赛车场发车。来自全国各地的越野高手齐聚龙泉冲刺极限,中央电视台体育频道对该赛事的决赛进行了90分钟的全程直播。

最终内蒙古西贝狼赛车队的王伟、辽宁衡驰赛车队任相成、金毅极限越野车队周林平获得汽油组前三名;力帆车队荣盼盼(女)、力帆车队金海洋、嘉禾兴产润滑油车队徐建中获得柴油组前三甲;安徽一笑堂车队马焱、金毅极限越野车队王朝辉、金毅极限越野车队马守礼获得汽油改装组冠亚军;东亚文化赛车队乔旭、金毅极限越野车队赵友庆、金毅极限越野车队海猛凯获得柴油改装组前三名;三沟酒阜新汽摩协会顾志坚、辽宁衡驰赛车队宋明达、东亚文化赛车队杨帅获得新秀组前三甲。



颁奖仪式上,获奖车手用香槟庆祝比赛圆满结束。本报记者 王晓霜 摄

## 延伸阅读

### 滨州体育产业正朝阳

6日刚刚落幕的2014“龙江杯”滨州全国汽车场地越野车锦标赛在高新区举办,这场比赛不仅吸引了全国近百名优秀车手参加,更是把滨州推向了全国。这一全国性赛事的举办,奠定了滨州与各方交流合作的良好基础,对提升滨州知名度、影响力具有深远意义。

得益于滨州大绿地、大

水面的资源优势,近年来,滨州成功举办了全国摩托艇、摩托车,国际热气球、国际马拉松、国际滑水等大型赛事,带动了滨州经济社会事业的发展。滨州有着良好的体育基础,柔道作为滨州市的拳头项目,闻名全国,培养了一批高水平的尖子运动员。在武术、乒乓球等体育项目中也培养了多名国际和国内比

赛的冠军。

相信随着“两区一圈”开发建设,依托良好的资源优势,滨州市的体育产业体系将布局更加合理、功能更加完善、门类更加齐全、体育产品和服务更加丰富,市场机制不断完善,消费需求愈加旺盛,成为推动滨州经济社会持续发展的重要力量。

本报记者 王晓霜 李运恒

立冬来气温降  
周日最高温16℃

本报11月6日讯(记者 王晓霜) 这两天,一股新冷空气又开始影响滨州地区,虽然天气晴朗,风力却不小。随着这股冷空气的到来,滨州市的气温将再次下降,但所幸降幅不是很大。6日,是今年的第十九个节气——立冬,在这股冷空气的配合下,或许这个节气要名符其实了。

本周以来,滨州市以晴好天气为主,但在3—4级东北风的影响下,滨州市气温不高,中午时期最高温为12℃,最低温仅有1℃,接近冰点。因此,行走在大街上的市民不是穿着厚厚的羽绒服,就是带着帽子、口罩、手套,尤其是早晚骑电车的市民,个个全副武装,把自己捂得严严实实。

俗话说“立冬之日,水始冰,地始冻”,不过滨州市周五的温度没有明显变化,最高温还是维持12℃,早晚最低温度较前两日升高,为4℃。虽然立冬了,但还不算是冬天,只能算是深秋,所以温度暂时还不会降太多。

根据最细气象资料分析,周六滨州市以多云天气为主,气温变化仍然不大,风力也小了很多。随着这股冷空气的撤离,周日滨州市将迎来晴好天气,也许是得益于充足的阳光,气温也将逐步攀升,中午时最高温将达到16℃,因此成为近期以来相对温暖舒适的一天。



技术日产 人·车·生活

Innovation that excites

# 圣瑞3周年

时间: 11月14日-12月13日

## 东风日产钜惠新老客户

### 7待您的到来

期待1: 购车三包(购置税、上牌、基本车险)。

期待2: 购车三大礼: 试驾有礼、订车礼、提车礼(数量有限, 先到先得)。

期待3: 月底抽大奖: 12月13日。

特等奖1名: 3年万元零费用保养;

一等奖1名: 价值4799元52寸创维液晶电视机;

二等奖3名: 价值2680元海尔滚筒洗衣机;

三等奖6名: 价值980元东风日产原厂折叠自行车

期待4: 特价车: 红逍客16.98万, 现价钜惠3万外加导航、倒车系统, 全车贴膜(仅限1台)。

期待5: 老客户转介礼: 大车1000元, 小车500元。

期待6: 贴车贴赠机油! 在11月份进店保养客户, 给其车辆贴专营店专用车贴,

若下次来店保养车贴依然在车上, 赠送客户东风日产原厂机油(138元/桶)。

期待7: 首次到店保养客户免工时费(11月14日-12月13日)。

